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Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zaméwien publicznych do Zamawiajgcego
wptynety zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania:
.Wymiana nawierzchni jezdni ul. Gostynska w Orzeszu oraz ul. Miarowa
w Gostyni”

Wobec powyzszego Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjadnien.
Pytanie 1
Remont nawierzchni ul. Gostynskiej w Orzeszu od skrzyzowania z ul. Sadowa
Km 0+000,00 - 0+800,00
Dotyczy poz. 6 i 7 przedmiaru robét — prosimy o zmiane ilosci obmiarowej z 180,00
m3 na 120,00 m3 poniewaz 1200,00 m? x 0,10 m = 120,00 m?3

Odpowiedz.
Pozycja 6 i 7 powinna okre$laé wywoz urobku dla gtebokosci Scinania 10 cm.
Prosze w pozycji 6 i 7 warto$¢ z pozycji 3 przemnozy¢ przez 0,10 m. Analogicznie
powinna sie zmniejszy¢ ilos§¢ w pozycji 6 i 7 wg wyliczenia 1200,00 m? x 0,10 m =
120,00 m3.

Pytanie 2

Remont nawierzchni ul. Gostynskiej w Orzeszu Km 0+800,00 — 1+614,00
Dotyczy poz. 6 i 7 przedmiaru robét — prosimy o zmiane ilosci obmiarowej z 183,15
m3 na 122,10 m3 poniewaz 1221,00 m2 x 0,10 m = 122,10 m?3

Odpowiedz.
Pozycja 6 i 7 powinna okreslaé wywo6z urobku dla gtebokosci $cinania 10 cm.
Prosze w pozycji 6 i 7 warto$¢ z pozycji 3 przemnozyé przez 0,10 m. Analogicznie
powinna sie zmniejszy¢ ilo§¢ w pozycji 6 i 7 wg wyliczenia 1221,00 m? x 0,10 m =
122,10 m3,
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